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To je prima 
 
prima 1 je prva knjiga učbeniškega gradiva za nemščino za mladino brez 
predznanja nemščine, ki vodi do certifikata o znanju nemščine. Prima je ozko 
orientirana na skupni evropski referenčni prostor. Prva in druga knjiga vodita do 
nivoja A1, tretja in četrta do A2 in peta do B1.  
prima seznanja z nemščino korak za korakom in vzpodbuja h govorjenju.  
 
Učbenik prima 1 vsebuje sedem enot, »Mali odmor« in »Velik odmor« ter kot 
dodatek še seznam besed.  
Enote obsegajo osem strani. Prva, slikovno bogata stran, uvaja v temo enote. 
Sledi sedem strani besedil, dialogov in mnogih aktivnosti, ki sistematično 
razvijajo spretnosti: poslušanje, govorjenje, branje in pisanje ter izgovorjavo. V 
smislu evropske jezikovne mape učenci in učenke tudi redno pišejo o sebi in 
svojih izkušnjah.  
Zeleni okvirčki »Dežela in ljudje« posredujejo aktualno deželoznanstvo o 
nemško govorečih deželah. Oranžni okvirčki »Pomisli« pomagajo samostojno 
prepoznati jezikovne strukture. Zadnja stran enote, »Znaš«, je povzetek 
naučenega.  
»Mali odmor« po tretji enoti in »Velik odmor« po sedmi enoti igraje 
ponavljata učno snov.  
V dodatku je abecedni seznam besed z oznako strani, kjer jih prvič najdemo.  
 
Delovni zvezek z dodano učno avdio-zgoščenko podpira delo z učbenikom s 
pomočjo bogatega gradiva za utrjevanje. Za lažjo orientacijo se za vsak učni del 
v učbeniku nahaja v delovnem zvezku ustrezna vaja pod isto zaporedno številko.  
V Fitnes centru nemščine so dodana še razširjena besedila za slušno in bralno 
razumevanje in igre. Na koncu enot v delovnem zvezku lahko učenci v 
»Koraku naprej« svoje napredovanje v učenju samostojno preverijo in na 
zadnji strani najdejo učno besedišče enote, urejeno po učnih delih.  
 
Avdio-zgoščenka k učbeniku vsebuje dialoge, slušna besedila in vaje za 
izgovorjavo.  
 
Na spletni strani www.cornelsen.de  je dodatni material, vaje in didaktični 
nasveti za delo s Primo, ter zanimive povezave.  
Želimo Vam veliko zabave in uspeha pri učenju nemščine s  PRIMO.  
 
Prevedla Olga Hüll, učiteljica nemškega jezika 
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